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Teopus
1. dyukuus Y = kx*, k >0, ee cBoiicTBa u rpadux.

2. Oyukums Y = kx*, k <0, ee cBoiictsa 1 rpadux.

3. ®yHKIUA Y = —, €e CBOMCTBa U rpaduk.
X
K g
4. Oynknusay =—, K > 0, ee cBoiicTBa u rpaduk.
X
K

5. ®ynknusa y = —, K <0, ee cBoiicTBa U rpaduK.
X

6. Kak nmoctpouts rpaduk byukuuu y = f (x+1), ecnu uzBecrex
rpaduk Qynkiuu y = f (x)? I[Ipumepsl, npaBusio.

/. Kak moctpouts rpaduk ¢pyakuuu Yy = f (X)+m, eciin u3BeCcTeH
rpaduk Qynkiuu y = f (x)? I[Ipumepsl, npaBuio.

8. Kak moctpouts rpadguk pynkuuu y = f(x+1)+m, ecnu
u3BecteH rpaduk pynkiuu y = f (X)? I[Ipumepsl, npaBuio.

9. IocTpoenue rpaduka GyHKIMH Y = ax’ +bX +C MeTogoM
BBIJICJICHUS TTOJTHOTO KBajipata. Teopema o rpaduke PyHKIUN
y=ax’+bx+c

10.  Ksaaparuunas dbyHkius. Ee cBoiicTBa u rpaduk.
ANropuT™M NocTpoeHUs rpaduka.

11.  I'paduyeckoe penieHre KBaapaTHBIX YpaBHEHUH.

12.  JlpoGHo-nuHelHas GyHKIUA. AJTOPUTM TTOCTPOCHUS
rpaduka.

13.  Kak noctpouts rpaduk ¢pyuknuu y = f(x)|, ecnu
u3BecTeH rpaduk pynkuun y = f (X)? AIroputM nocTpoeHus.
[Tpumepsl.

14.  Kak noctpouts rpaduk pyuxuuu Yy = f (| x|), ecnu
u3BecteH rpaduk Pynkiuu y = f (X)? AIropuT™m NoCTpOCHHUS.
[Tpumepsl
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15.  Kak noctpouts rpaduk pyuxuuu y = f (| x|) |, ecnu

u3BecteH rpaduk pynkiuu y = f (X)? AIropuT™M NOCTPOCHUS.
[Tpumepsl.

YposeHs B

1. Tloctpoiite rpaduk GyHKIIUN U YKaKUTE €€ CBOMCTBA:

a. y=-2,5x*, narigure f(-2), f(0), f(0,5)

b. y= ‘—X5 npn kaxux Xf(x)=2, f(x)=0, f(x)=1/2

C. y=[x-3 d. y=+x+1+2 e. y=x"+2x-1
X+7 1
f.y=—— .y =[x*-3 h.y=—H
Y =54 JY ‘X ‘ Y -1

2. TloctpoiiTe rpaduk ypaBHEHHUS:

a. (y—4x)(x*+y)=0

b. (xy-1(y-3)=0

C. xy+x-2y=0

3. Pemute rpaduyecku:

5
a2, _ . _x_a
a. {y—Zx, b 1Y% c. {y X 3;
y=Xx+4 y=x+4 y=(x-3)
_oy? }
d. {y‘z’; ox+1, e, x2+2x=0 f. x*—4=0
y:_

g. X +4x+3=0

4. Halinute HauMeHbIee U HauOoJbllee 3HaueHUe (DYHKIIMK Ha TIPOMEKYTKE:

a. y=+x+2-3na[-2; 2], na [0; 1]
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b. y=—>—3na[0;2], (-3-2]
X+1

YposeHns C

1. IToctpoiite rpaduk QyHKIIUU U YKAXKUTE €€ CBOKWCTBA!

2. f(x)= {‘O’SX oo —A=x =0 e £(-2), £(0), f(5)

—\/;,eCJm O<x<4

s -1
b. f00=1 x ‘7" pu raxux xf(x)=2, f(x)=0, f(x)=1/2?
2x2,eciu —1<x<1
C. y=vx2+10x+25 d. y=vx+1+2 e. y=2x*+4x-1
2X+7 1
f. = . :X2—3 h. = —
Y= +a g y=)¢~3 VTN

2. TloctpoiiTe rpaduk ypaBHEHHUS:

a. (y—4x’)(cx*+y)=0

b. (xy-1)(y-3)=0

C. Xy—x+y+1=0

3. Pemute rpaduyecku:

1, 3
==X =_=: =JX=3:
a. y 4 b. y X C. {y X 32
y =X X—2y—2=0 y=(x-3)
_ 2_ A
g, | Y= —0ox=4 e. 3x%+6x=0 f. 0,5x*—2=0
y—2x—-4=0

g. 2x° +5x+9=0

4, Haitnute HauMeHblllee ¥ HanbosbIee 3HaueHue QyHKITUN Ha IPOMEXKYTKE:

a. y=+x+2-3nal[-2; 2], na(0;1)
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b. y=—>—3na[0;2], (~;-2]
X+1

3Be3HbIEe 3aa4YU

4
1. Pemnre rpaduyecku HEPABEHCTBO: — > 2X —2
X

2. ITocTpoiiTe rpaduk PyHKIIMUA U YKAKUTE €€ CBOMCTBA:

1 .
——,ecimu x< -1,

X
3x* - 3x*? X —
d. y:% b. y:]|-_\/1lz+\/§ C. f(X)=1x*ecmu —-1<x<1

‘X+2‘,eczzu l<x<5

C. y= €. y=4x+3|x+1|—|X|

[X-2
3. Jlana ¢pyHKums y= f(x), rae f(x) =§. Haligute 3HaueHue aprymeHTa,

IIPpHU KOTOPOM BBIITOJHACTCA PAaBEHCTBO f(x+3)=2f(x+5)
4. ITpu xakux 3HAUYCHUAX MapamMeTpa aQyHKIUS y=0,5x* —ax —8
BO3pacraeT Ha mpoMmexyTke (-4; 9].
5. [Ipu kakuXPypaBHEHUE X* +6x+8=p
a. He umeer xopHeun
b. IMeeT oguH KOPEHb
c. Mmeert 2 kopHs
6. [Ipu kakux 3HaueHUSIX & Tpa@uKu QYyHKIUN y=| x| Hy=2x+a
a. He umeroT o0mux Touek
b. MeroT 1 0011Iyt0 TOUKy
c. meroT 2 o011ue TOYKH
d. ImeroT 6eCKOHEYHO MHOTO OOIITUX TOYEK?
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